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1. xyPm bETUERICE< 7]@52/\75§F = axy®.F, = bx?y TR EN D5, BRI S R(a, b) £
T, RO 2FEHEADORKE THBE LGS, TNTNINIENTE T OMEFEEZT DD,

(1) Efy = Zxlcih 9 R,

(2) ST -> THEO,b)E TITE ., S ICHIT FATARERICI > T Al b)IET 5 K.

iR
(1) %ﬁy- xiZR(a, b)ZBES RN, BENBSE L TWE Lz,

7?:_.7?:_.[_/ {T%%‘X—j‘ LE‘I‘E‘f\_ j:—(“% ijﬁo
fo E. dx + fo F,dy = fo axy?dx + fobbxzydy

IR T LD S
= s—zfoax3 dx + %foby3 dy

b2 _a*  a*_ b*
= — X — — X —
a3 4 + b 4

= asz(l + a®b)

(2) #(0,b) Z i Tri(a, b)ICET DL THE) L1256 OLHI
fOOdex+f0andx+be dy+be dy &t&ahs,
IOLEOFE1THEFAHIH@ENREe THLHD, BOELERrIZR S,
%2 HITRO,D) bR (a, ) ~BET DL EOxMOEHETHY, ZDLXy=bT—E, HI3HT
JREDBR0,D)~BEIT 2 L EDyFROEHETHY, ZDLEx =0T ELND,
fOO axy?dx + foa axy?dx + fob bx%ydy + fbb bx%ydy
=0+ [ axb®dx + [} (b x 0> X y) dy + 0
= ab? foaxdx

a3b?
T2
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2. BEpRSIOETIIILATH D RS WS EEmOIERD & 25 FER 2 $n eI BB 72 0

Do <Y EGIE EFDDICES HEFELRD L, 2L, BEB I OEXOBEITEETES LD
k‘a—éo

=21l
FERIZIZ, $RE T EIZE S, $hiE LM TR DBEIHNTW D, ZnaRi D BT 2 72O hE R e
kM EDAFIL,

F=mg—pVg
7272 L, VIR TIZH D50 ORETH 5, AR E 25 & BiF7- & 2oV,
V=S({I-x)

L7203 o T, FERZEEIZHEREZ 1T o< D L5 & BT 5 DI8T HF,
[, Fdx = [ {mg — pgS( — x)}dx
= fol mg dx — folpgSl dx + fol pgS xdx
=mgl — pgSI? + %pgSl2
= mgl —%pgSl2
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3. FAEANSESEPE COEMATE T 5, BAICIE, KX éz‘ﬁ%fx FICE SIS D H D5 F

YN TN D NE TRV F—OEERZFUR L Lzl & ZOEANFOMET XL F—2RKD X,

fEE A
SRR DDz s L& & Il OMEICH 2B RO R AL T O ET R L F—UE, i

RUCIAD D FOFI N ZFE$ 5 L

U= [ Fdx
LETD,
SITF =X Epb
— N _ﬁ — Y
0k
U=- rﬁdx
1
=—kfr0r_5dx
170
=—k|2rz
[2r%],
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4. KFHEEAOZERTIBY BDORSAD & ZANLEEMOWRE RV EE T, FTMmICEELZ L &
DR SvE

(1) BEENERTE 556

(2) BEELRED Y ORE

D2 ODPAITHONWTEEE L,

251
(1) ZORIIISDDBBN TN RN EnD | =X F—IRFOIERIDRY SLo, bbb, Y
72F RIS O T L — AL E T L —ORFII AL L, LT3 T
0+mgh=%mv2+0
v? =2gh
v=,/2gh (~+v=0)
(2)%mﬁﬂﬁ%@bﬁ%é&%\@@%ﬁwmwweﬁ@%\%%@@D%%éﬁ%@éﬁ?&

Do LT3 o T BB OAT o T 313, B AT T R & (xiihz & 0 BN ZFET5 &

h
— h
sin@ =y’ X —
fo Fdx =pu'mgcos@ g

= pu'mghtan~16
B0 729 R OEE) = R L X — LALE T ROV — ORFNT, B O LA E 7 A e (BUCA
sns) +o5006,
0+ mgh = %mvz + 0+ pu'mghtan~16
v?2 =2gh(1 — ' tan™19)
v= \/Zgh(l — u'tan"10)
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5. /INSWARDBAWIR A yzE & ATICE TS, HEm O/NRICEEOEH T 58250, £
DRENIZELTFETR S, BEESENOREIILZVED LTS,

(1) "D LHT, ZO/hEkE a, HSv T, yzIfNTHEEZSE 5, /NEROF R E DY O EE)
BT MVL Dx,y, 25857 Ly, Ly, L, % KD Ko gV E|L| %KD X,
(2) RE2D-L Y &G>T, FHET L EREZD ITEX T L ED/NEROES 23R K,

Rl

(1) yziENTHEER L TWD/NERONLEIL, SRONEEFEAE LT,
JRm IR E RSB Ly DR T AZ0L T D L MIKOALENY R Lr
X, r=(0,acosf,a sinf) & EIT D,

SO, MEAOAREZ0ET5HE,0=wtE 2D WIKOFEEvIZL,
v=71=(0,—awsinwt,aw coswt) & 72 5,

EBLIL. L=1Xxpl2inb,

L=rxp=rxmv=m(rxv)
= m(0, a cos wt, a sin wt) X (0, —awsin wt, awcos wt)
L=(LyLyL)E05,
L, = m{a cos wt X awcos wt — asin wt X (—awsin wt)}
= m(a®w cos? wt + a’w sin? wt) = ma’w
=mva (~v=aw)
Ly, =m{asinwt X 0 — 0 X awcos wt} = 0
L, =m{0 X (—awsinwt) —acoswt X0} =0
L72# 5T, L=(LyLyL,) = (mva,0,0), |L| = mva
L=rxpzANT1ETFEZTC, L=|Ll=rxp=axmv=mvatl LTH L)

(2) DR A NIHLTIDHRTHY | (LERT v & )OO TR FAT T 5 0 b A IEH) R IR AT
OIERIRE YLD, DFED | FfaTHELL TWDIGEOMERE LS | D THEEAL TW D550
MAIEBERE LV, R CHER L TV A HEOMRORS Zv' L35 &

L72id> T, BETHEEL TWAGEOMKOES 2V ET 5 &

mva = mv'b

vV ==V
b
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6. xy FHEHMNIZENT, x < 0D TIIIBETFRAF—U =0, x = 00D TIIU =U, (—&) &
2o TS, JRROLETHNOEEMOE RN, JRAIZA-> T, Iy, xfill e OO, TASTL,
D%, FUROE L~ S v, Txiih & O 0,0 Fm~HET L1,

(1) ZOERIIZyFEOIER LW, yhiaoEsEREFR 0% E1F

(2) ZOERICKLTIE, x = 0DALE Cxfili 5D N BMEMT 5 O Cx i OiEB &I 2T 5,
LU, DEHZ AT — 3B LRV, x <0&x = 0DERTICRIT 5 1FH = 3L £ —{E17H]

OREET,

(3) Smel’%*?ﬂbi v TV TR, A

sin 8,
/

245 5. L0 >
(1) vy, vokx, yRBICHRT 5 &, ThZn /
v
v, = (v, cos 6, v;sinb,) m !

v, = (v, cos B, v,sinb,)

EETDNE, yIEOER)EIE

x < 07T, mv;sinf,

x> 07T, mv,sinf,

yHROINFIER Lignicd, y i OEERERFRNIRNLT 5, Lizh-> T,
mv, sin 8, = mv, sin 0,

(2) NWFEHTFAX—TEET R L X — LETRLE—DRMTH L0105,
%mv12+0=%mv22+U0 (F713. %mvl2 =%mv22+U0)

sin 61 v,

(3) (1) TKRDEALD, =

in 6 U1

(2) TROEZALY, v 28T L,

2 _ .2 __2U
v =7V -
2 1 m
2U
— 2 _ 2Y
Uy = /Ul (v v220)
sm61 vy 1 2U,
LiedinT, =222 p2 20
2 V1 V1 m

2U,
muv, 2



